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Leiden, 12 november 2020

Van: M. van de Ven, huisarts 

Geachte patiënten, medewerkers en disciplines van Gezondheidscentrum Merenwijk,

Aangezien mij inmiddels al meerdere keren is gevraagd of ik ‘er mee op houd’ lijkt dit me een goed moment om duidelijkheid te geven over mijn toekomstige functie in het Gezondheidscentrum.
Momenteel ben ik als huisarts lid van de ‘Huisartsenmaatschap Gezondheidscentrum Merenwijk’. Dat betekent dat mijn werk bestaat uit spreekuurdagen met patiëntencontacten, maar ook uit veel neventaken die daar bij horen. Dat maakt dat een werkweek lang en intensief is en het is voor mij tijd om dat een beetje te minderen.
Daarom heb ik besloten per 1 januari 2021 mijn functie als lid van de maatschap neer te leggen en mijn patiënten op naam over te dragen aan dokter Cargalli, met wie ik de afgelopen 7 jaar heel prettig heb samengewerkt in onze duo praktijk. 
Dokter Cargalli zal dan samen met dokter Scherptong-Engbers, die al geruime tijd als vaste waarnemer aan de praktijk verbonden is,  de duo praktijk voortzetten. 
Zelf blijf ik nog wel als waarnemend huisarts in het Gezondheidscentrum werken voor een wisselend aantal dagen per week. 
Voor mijn huidige patiënten betekent dit dus dat ik per 1-1-2021 niet meer hun ‘eigen’ huisarts zal zijn. Dit worden dan dokter Cargalli en dokter Scherptong.
[bookmark: _GoBack]Afsluitend wil ik al mijn patiënten heel hartelijk bedanken voor het in mij gestelde vertrouwen. Ik draag het stokje met een gerust gevoel over aan dokter Cargalli en dokter Scherptong: mijn patiënten zullen bij hen in goede handen zijn.

Met vriendelijke groeten,
M. van de Ven, huisarts
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